

巴士巡遊後葡萄牙將帥隨即舉行冠軍派對。美聯社



舉國歡騰 葡萄牙凱旋

歐國盃新王開勝利派對

皇馬惡夢 傳C朗恐休五月

上季協助皇家馬德里奪得歐洲聯賽冠軍盃兼獲賽事神射手獎的C·朗拿度，日前歐國盃決賽早早因傷退下火線，雖然結果也是等到了自己職業足球生涯的首座國際大賽獎盃，但傷勢卻令人擔心。據西班牙一家傳媒報道，從C朗的初步傷患診斷報告可知，他是前十字韌帶撕裂，或要休養4至5個月。若報道屬實，C朗將錯過皇家馬德里在8至11月之間的西甲及歐聯賽事。缺少這員得分重心，對主帥施丹來說無疑是個惡夢。

將銀靴獎轉贈拿尼

對於奪得歐國盃冠軍，C朗在慶典上強調，主帥費蘭度山度士才是大賽中最重要的人，他續說：「今次冠軍對我有幫助，但我不沉迷於（國際

足協年度）金球獎（這榮譽）。」另外，C朗已將今屆賽事獲得的歐國盃銀靴獎送給今屆賽事跟他同入了3球的隊友拿尼，外媒說笑稱，或許是C朗想為將要再次奪得的金球獎騰出擺放的地方。

■記者 梁志達



葡國總統德索薩(右)祝賀隊長C朗(左)帶領葡足捧盃而回。新華社

膺最佳球員 基沙文收安慰獎

有人歡喜有人愁，法國隊日前歐國盃決賽未能乘主場之利及場面上的優勢贏波捧盃，功虧一簣。然而，隊中前鋒基沙文則憑藉出色表現，獲選為歐國盃本屆賽事的最佳球員。這位馬德里體育會25歲射手在5月時歐聯決賽不敵皇馬已敗給了C·朗拿度一次，「僅僅個多月，我輸掉第二場決賽，很難過。」他坦言，這屆國際足協金球獎已是非C朗莫屬。



法國總統奧朗德(中)接見包括基沙文(左)及皮耶(右)在內的一眾法國國腳。路透社

兩法將入選最佳陣容

歐洲足協亦公佈了本屆賽事的官方最佳11人陣容：門將/魯爾柏迪斯奧(葡)；後衛/甘美治(德)、謝路美保定(德)、比比(葡)、拉菲爾古里路(葡)；中場/皮耶(法)、祖阿倫(威)、卻奧斯(德)、艾朗藍斯(威)；前鋒/C·朗拿度(葡)、基沙文(法)。不過，此陣容卻無入了3球的威爾斯球星加里夫巴利，引來不少爭議。

■記者 梁志達

主帥費蘭度山度士高舉獎盃。路透社

葡足凱旋巡遊，大批國民夾道歡迎。路透社

鄧肯退役 NBA眾星致敬



鄧肯兩年前贏下職業生涯的最後一枚冠軍指環。美聯社

美職籃NBA聖安東尼奧馬刺傳奇球星鄧肯於美國時間11日宣佈，在為馬刺效力整個職業生涯的19個球季後，正式退役。NBA眾球星紛紛表達了對這位傳奇老將的敬意和祝福。

今年4月度過自己40歲生日的鄧肯曾為馬刺奪得5次NBA總冠軍，當選過兩次MVP（最有價值球員），15次入選全明星賽，被譽為NBA史上最偉大的大前鋒。鄧肯的最後一戰是上賽季西岸準決賽第6場，他當晚得到19分、5個籃板和一個封阻，但馬刺最終還是不敵雷霆。

贊奴比利：有幸能做拍檔

作為鄧肯的老拍檔，贊奴比利在Twitter上說：「雖然我知這天早晚要來，但當我聽到新聞仍然很動情，14個球季跟他並肩作戰，這是多麼大的榮耀，謝謝你鄧肯。」同已於今季結束後引退的湖人傳奇球星高比拜仁表示：「我熱愛鄧肯在球場上的一切。」

「大白鯊」奧尼爾則說，鄧肯是「史上最偉大的大前鋒」，「沒什麼可擊垮他，別人的鐵

肘不行，失掉總冠軍也不會，他是打不倒的。」勇士主帥卡爾認為，鄧肯為馬刺留下的遺產即使在他離開後依然存在於隊中，這讓他的傳奇價值得以繼續體現。

忠臣為馬刺創

19年最佳戰績

鄧肯1997年以狀元身份被馬刺選中，19年職業生涯全奉獻給聖安東尼奧馬刺，曾為馬刺奪得5次總冠軍，為球隊取得1072勝438負的常規賽戰績，這是NBA史上過去19年的最佳戰績。鄧肯職業生涯共出戰1392場，場均為出戰34分鐘，得到19分、10.8個籃板、3次助攻和2.17次封阻。

■新華社



鄧肯2005年勇奪NBA總冠軍及總決賽最有價值球員。美聯社

肥安獲哥帥留言祝好運

安察洛堤昨天展開接任德甲霸拜仁慕尼黑新主帥的首課操練，這位意大利名帥教頭透露，前任主帥哥迪奧拿在辦公室留了張便條給他，「上面用意大利語寫着：『好運！』。我跟他很好交情，他在這裡的3年做得十分出色。」「肥安」又大讚新東家：「很自豪能執教拜仁，德甲是很美妙的聯賽，很喜歡這裡的氣氛。」拜仁開季前卻收到壞消息，跟尼馬同以23歲以上「超齡球員」身份入選下月里約奧運巴西國大軍的拜仁翼鋒杜格拉斯哥斯達因傷宣告退隊，未知要休戰多久。



安察洛堤展開拜仁的首課操練。法新社

跟尼馬同以23歲以上「超齡球員」身份入選下月里約奧運巴西國大軍的拜仁翼鋒杜格拉斯哥斯達因傷宣告退隊，未知要休戰多久。

■記者 梁志達

熱刺1.9億引進荷甲神射手

英超足球聯賽上屆季熱刺昨晚完成今夏第二籤，這支北倫敦勁旅從阿爾克馬爾成功羅致得荷蘭新星雲遜贊臣(Vincent Janssen)，簽約4年，據外媒報道其轉會費高達1850萬英鎊(約1.9億港元)。這位22歲荷蘭新晉國腳上季荷甲為阿爾克馬爾攻入了27球，榮膺聯賽神射手。

將為歐聯冠軍而戰的熱刺今夏首籤是上月從修咸頓買入的肯尼亞中場雲耶馬，而修咸頓亦落實補充中場球員，從拜仁慕尼黑簽入20歲丹麥新秀賀積查治(Pierre-Emile Hojbjerg)，盛傳轉會

費為1280萬英鎊。

另外，相信是來季「一別」牌贊助的英超、西甲和意甲比賽官方用球昨天曝光，可見外觀上以繽紛的色彩為主調。

■記者 梁志達



(左起)西甲、意甲和英超的新用球。網上圖片



小豬大婚



體親相

失意歐國盃足球賽的31歲德國球星舒韋恩史迪加(小豬)，昨於意大利威尼斯跟他比他年輕3歲的塞爾維亞網球女星伊雲奴域舉行婚禮，行完教堂兼坐小艇。美聯社

亨利為講波寧捨兵工廠

日前《天空體育》報道，阿仙奴隊雲加要求亨利專心做好阿仙奴青年軍教練的工作，辭去客席足球評述員一職，但昨晚有指亨利已決定繼續講波，不會留在舊會「兵工廠」當教練。■記者 梁志達